


 

 

   
 

SAYIN MÜKELLEFLERİMİZ 
 

Vadesi Geçtiği Halde Ödeyemediğiniz 
Borçlarınıza Ödeme Kolaylığı Sağlıyoruz. 

 

Ödeme Kolaylığı Kapsamında Olan Borçlarınız : 

 

 Ödeme kolaylığı kapsamına, 2008 yılına ait geçici vergi ve bu vergi ile birlikte ödenmesi gereken damga vergisi 

hariç, 1 Eylül 2008 tarihi itibarıyla vadesi geldiği halde ödenmemiş olan ve vergi dairelerince takip ve tahsil edilen 

tüm borçlarınız girmektedir. 

 

Ödeme Kolaylığından Faydalanmak İçin Yapmanız Gerekenler : 

 

 Ödeme kolaylığından faydalanmak için, borcunuzun bulunduğu vergi dairesine 28 Kasım 2008 tarihine kadar 

başvurmanız ve form dilekçeyi doldurmanız yeterlidir. (Başkanlığımızın www.ant-vdb.gov.tr adresindeki internet 

sitesinden elde edeceğiniz form dilekçeyi taahhütlü posta veya APS ile vergi dairesine göndermeniz mümkündür.) 

 

Borçlarınızı Kolay Ödeyebilmeniz İçin Size Sağlanan Avantajlar : 

  

 Taksitlendirme kapsama giren tüm borçlarınız 18 ay süreyle taksitlendirilecektir. 

 Taksitlerinize, halen uygulanmakta olan yıllık %24 yerine sadece yıllık %3 oranında tecil faizi uygulanacaktır. 

 50.000 YTL.’ye kadar olan borçlarınız için teminat istenmeyecek, 50.000 YTL.’yi aşan kısmın yarısı tutarında 

teminat istenecektir. 

 Daha önce taksitlendirilmeyen Katma Değer Vergisi, Özel Tüketim Vergisi, Banka ve Sigorta Muameleleri Vergisi, 

Özel İletişim Vergisi, Harç, Fon, Ecrimisil, Eğitime Katkı Payı gibi borçlarınız da taksitlendirilecektir. 

 Başvuruda bulunduğunuz sırada ödeme yapmanız istenmeyecek, ilk taksit ödemesi Aralık 2008 de başlayacak 

ve taksitler her ayın sonuna kadar vergi dairelerine ve bankalara ödenebilecektir. 

 

Taksitlerinizi Zamanında Ödediğiniz Sürece, Size Sağlanan Avantajlar : 

 

 Taksitlendirdiğiniz borçlar için, cebri icra takibine başlanılmayacaktır. 

 Daha önce başlanılmış olan takibata devam edilmeyecektir. 

 Haczedilmiş menkul veya gayrimenkulleriniz satılmayacaktır. 

 Bankalara haciz bildirisi gönderilmeyecektir. 

 Borcunuzun %10’unu ödediğinizde, başka borcunuz yoksa ‘Vadesi Geçmiş Borcu Yoktur’ yazısı verilecektir. 

 
Ayrıntılı bilgi almak için, lütfen vergi dairelerimize bizzat veya telefonla başvurunuz. 
Antalya Vergi Dairesi Başkanlığı Telefonu (Santral) : 0242 2378400 (10 Hat) -  İnternet Adresi : www.ant-vdb.gov.tr 
 

Ödeme Kolaylığından Yararlanmak Üzere, 
Tüm Mükelleflerimizi Vergi Dairelerimize Bekliyoruz. 


